## **MONEX GROUP**

## Notice of Difference between Financial Results for the Fiscal Year Ending March 31, 2025 and Actual Results for the Previous Fiscal Year

TOKYO, May 9, 2025 - Monex Group, Inc. (the "Company") announces that the difference between our financial results for the fiscal year ending March 31, 2025 (April 1, 2024 - March 31, 2025) and those of the previous fiscal year as follows.

1. Difference between consolidated financial results for the fiscal year ending March 31, 2025 and the results of the previous fiscal year (Millions of Yen)

	Operating revenue	Profit before income taxes	Profit	Profit attributable to owners of the Company	Basic earnings per share attributable to owners of the Company
Consolidated results for the fiscal year ending March 31, 2024 (A)	65,726	25,324	31,475	31,293	121.67
Consolidated results for the fiscal year ending March 31, 2025 (B)	73,814	- 4,626	- 7,197	- 5,067	- 19.79
Change (B-A)	8,088	- 29,950	- 38,672	- 36,360	_
%	12.3	_	_	_	_

<sup>(\*)</sup>In accordance with the classification of a subsidiary as a discontinued operation in the Consolidated results for the fiscal year ending March 31, 2025, the Consolidated results for the fiscal year ending March 31, 2024 have been restated. For further details, please refer to the "Consolidated Financial Summary under IFRSs for the fiscal year ending March 31, 2025 (April 1, 2024 - March 31, 2025)" released today.

## 2. Reason for Difference

The decrease in "Profit before income taxes", "Profit", "Profit attributable to owners of the Company" and "Basic earnings per share attributable to owners of the Company" is due to the following factors:

In the Consolidated results for the fiscal year ending March 31, 2024, gains from the remeasurement to fair value of shares related to the equity-method application of Monex, Inc. were recorded. In contrast, in the Consolidated results for the fiscal year ending March 31, 2025, one-time expenses related to the De-SPAC listing of Coincheck Group N.V. were recorded.

For further details, please refer to the "Consolidated Financial Summary under IFRSs for the fiscal year ending March 31, 2025 (April 1, 2024 - March 31, 2025)" released today.

Contact: Akiko Kato Eichi Inada, Taishi Komori, Yuho Matsuura

Corporate Communications Office Investor Relations, Financial Control Department

Monex Group, Inc. Monex Group, Inc. +81-3-4323-3983 +81-3-4323-8698

This material is an English translation of a Japanese announcement made on the date above. Although the Company intended to faithfully translate the Japanese document into English, the accuracy and correctness of this English translation is not guaranteed and thus you are encouraged to refer to the original Japanese document. This translation was made as a matter of record only and does not constitute an offer to sell or to solicit an offer to buy securities in the U.S.